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１．調査の方法 

 

①調査対象  番組をご覧いただいた方 

 

②回答方法  ＷＥＢ回答またはアンケート用紙送付 

 

③調査期間  令和４年１１月１６日（水）～１２月 2０日（火） 

 

 

２．回答状況 

 

回答数 １９（ＷＥＢ回答３、アンケート用紙送付１６） 

 

 

３．調査項目 

 

問１  この議会報告会の放送をどこで知りましたか。 

問２  報告の内容は分かりやすかったですか。 

問３  番組の長さはいかがでしたか。 

問４  議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、 

今後のテレビ放送についてどのように思われますか。 

問５  議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、 

ご意見、ご感想などがありましたらご記入ください。 

問６  議会を議場で傍聴したことがありますか。 

問７  議会中継をご覧になったことがありますか。 

問８  松江市議会や議会運営、議会報告会について、 

ご意見などがありましたらご記入ください。 

問９  年齢をお答えください。 

問１０ 性別をお答えください。 

 

 

 

 

 



 

 

【問１】６ その他 

・知人の紹介（１人） 

・職場の紹介（３人） 
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【問１】この議会報告会の放送をどこで知りましたか。（複数回答あり） 

１ ケーブルテレビ ４人 ２０％ 

２ 市議会ホームページ  ０人 ０％ 

３ チラシ ３人 １５％ 

４ ＳＮＳ ０人 ０％ 

５ 議員の紹介 ９人 ４５％ 

６ その他（                      ） ４人 ２０％ 

 計 ２０人 １００％ 

【問２】報告の内容は分かりやすかったですか。 

１ 分かりやすかった １６人 ８４％ 

２ 分かりにくかった １人 ５％ 

３ どちらでもない ２人 １１％ 

 計 １９人 １００％ 

【問３】番組の長さはいかがでしたか。 

１ ちょうどよい １７人 ９０％ 

２ 長い  １人 ５％ 

３ 短い ０人 ０％ 

４ どちらでもない １人 ５％ 

 計 １９人 １００％ 

【問４】議会報告会をケーブルテレビで放送しましたが、今後のテレビ放送についてどのように思わ

れますか。 

１ 続けたほうがよい １７人 ８９％ 

２ なくてもよい ０人 ０％ 

３ どちらでもない ２人 １１％ 

 計 １９人 １００％ 
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【問５】議会報告会テレビ番組〝松江市議会レポート〟について、ご意見、ご感想などがありましたら

ご記入ください。 

・私はたまたま知り合いからの紹介で拝見させて頂きましたが、分かりやすい反面、若年層への認知度

が低いなと感じられました。YouTube での LIVE配信も行っているそうで、少しずつ認知度が広が

っているなと思いましたが、他局のテレビ番組や昨今のテレビ離れなどで番組のインパクトが薄れ

ているなと感じました。アナウンサーの方はとても丁寧な印象でしたが、おとなしめだったのとイ

ンパクトがほんの少し足りなかったと思いました。そこを次回から改善出来ると良いと思いました。 

・字幕があると良い。 

・各委員会の長の方が報告されていたが、ただしゃべられているのでわかりにくかった。要点をもっと

視覚に訴えて（パネルとか写真とかパワーポイント等）いかないと全然わからない。委員会構成とか

委員は誰なのかもあった方が良いと思う。もっと工夫が必要。市議会がどうなっているのかを知る

必要はあると思うのでわかりやすくしてほしい。 

・議会内の各委員会の活動を簡潔にまとめて頂き、たいへん分かりやすく良かったです。 

・委員長発言＋写真があり、わかりやすかったです。 

・もう少し絵や写真・文字などを増やした方が頭に入りやすいのではないかと思いました。 

・中海スポーツパークの建設、公園のあり方協議会、商店街の活性化の取り組みが印象的でした。 

・リピート放送がもっとあっても良いのでは。 

・各委員会から要点をまとめて報告されていたので分かりやすかった。 

【問６】議会を議場で傍聴したことがありますか。 

１ ある ６人 ３２％ 

２ ない １３人 ６８％ 

 計 １９人 １００％ 

【問７】議会中継をご覧になったことがありますか。 

１ ケーブルテレビ中継をみた（生中継・再放送）をみた １７人 ８９％ 

２ インターネット（ユーチューブ配信）をみた ０人 ０％ 

３ 議会ホームページで一般質問をみた ０人 ０％ 

４ みたことがない ２人 １１％ 

 計 １９人 １００％ 
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【問８】松江市議会や議会運営、議会報告会について、ご意見などがありましたらご記入ください。 

・最近のニュースで国際子ども平和賞が行われ、日本人初の受賞者川崎レナさん(17)さんの発言が注

目されているそうです。日本の若者が政治に関心が持てないのは、政治に興味が無いのではなく政

治家への不信感と怠慢が問題だと提起していました。居眠りなどでやる気がない政治家がいると日

本の士気が落ちると思っていたが、とある県で本気で注意をした若い議員がいた事に気付き日本は

まだ死んでいないとおっしゃられていました。若者が政治参加しやすい環境を作って今回の受賞に

繋がったんだと思いました。松江市議会議員の皆さんがそれぞれの会派、委員会を分かりやすく説

明されており、身なりや外見の良さ、声の聞き取りやすさがとても良く勉強になりました。まだ知名

度の方が足りないのかなと思いつつ、一生懸命市政に取り組んでいる姿は、全国の市議会のお手本

になっていくと私は思いました。これからの活動を応援しつつ、松江市がよりよい町になる事を願

いながら、力強く協力していきたいと思いました。議会報告会は引き続き続けていくべきと感じま

した。 

・映像での報告又は書面でのがあると思うが、もっとみてみたい、読んでみようかと思えるものにして

ほしい。以前テレビの情報番組でみたのだが、市制について週刊誌の広告風にされていて見出しや

内容についてもおもしろくて興味深い内容になっていたと思う。ただ報告会をしたというのではな

く、もっと市民に伝わる努力をしていただきたいです。 

・若い年代の方にも興味を持ってもらえると良いと思いました。 

・常に市民目線での運営をお願いします。 

・ケーブルＴＶや市議会だよりで報告してもらっているが、市民に十分に伝わっていない気がする。何

かもっと目に止まる方法でお知らせしたらよいのではないか。 

・建設環境委員会からの報告で公園のあり方やＳＤＧｓについての取り組みなど興味深く、素晴らし

い視点、取り組みだと感じた。物価高騰もあり、水道料金の減免も市民に寄り添った取り組みであ

り、嬉しい。 

・まつえ市議会だよりや今回視聴した「松江市議会レポート」は、大変分かりやすいと思います。 

【問９】年齢をお答えください。 

１ ２０歳未満 ０人 ０％ 

２ ２０歳代 １人 ５％ 

３ ３０歳代 ３人 １６％ 

４ ４０歳代 ６人 ３２％ 

５ ５０歳代 ４人 ２１％ 

６ ６０歳代 ３人 １６％ 

７ ７０歳代 ２人 １０％ 

８ ８０歳以上 ０人 ０％ 

 計 １９人 １００％ 
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【問１０】性別をお答えください。 

１ 男性 １１人 ５８％ 

２ 女性 ８人 ４２％ 

３ 回答しない ０人 ０％ 

 計 １９人 １００％ 


